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ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму «Економіка та управління підприємством»  

спеціальності C1 «Економіка та міжнародні економічні відносини»  

другого (магістерського) рівня вищої освіти  

у Західноукраїнському національному університеті 

 

Представлена освітньо-професійна програма «Економіка та управління підприємством» 

за спеціальністю C1 «Економіка та міжнародні економічні відносини» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти розроблена з метою підготовки магістрів з економіки та 

управління підприємствами. Ця програма сприяє формуванню теоретичних знань та 

компетентностей у майбутніх фахівців, що дозволить їм в умовах сучасних викликів 

обґрунтовувати управлінські рішення щодо розвитку економічних суб’єктів господарювання, 

розв’язувати складні завдання та вирішувати проблеми у сфері корпоративного управління. 

Зміст і структура програми представлена такими розділами: профіль освітньо-

професійної програми; перелік компонент та їх логічна послідовність; структурно-логічна 

схема; форма атестації здобувачів вищої освіти; матриця відповідності програмних 

компетентностей компонентам освітньо-професійної програми; матриця забезпечення 

програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної 

програми.  

Освітньо-професійна програма складається із 90 кредитів, передбачає поєднання 

аудиторної та самостійної роботи студентів, проходження практики, написання і захисту 

кваліфікаційної роботи, а також контроль якості засвоєння здобутих знань. Структура 

освітньо-професійної програми включає обов’язкові компоненти професійної підготовки та 

блок вибіркових дисциплін, які забезпечують індивідуальну траєкторію навчання.  

Ця програма сприяє набуттю майбутніми фахівцями інтегральної, загальних і фахових 

комптентностей, узгоджених із програмними результатами навчання, формуванню необхідних 

професійних навичок відповідно до актуальних потреб ринку, можливостей подальшого 

працевлаштування і трудової діяльності за спеціальністю. 

Рецензована освітньо-професійна програма «Економіка та управління підприємством» 

за спеціальністю C1 «Економіка та міжнародні економічні відносини» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти, розроблена проектною групою кафедри економіки та 

економічної теорії Західноукраїнського національного університету, відповідає нормативним 

вимогам і може бути може бути рекомендована до використання у навчальному процесі.  
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